
Довідка 

про хід оновлення освітньо-професійної програми «Математика»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Дата оприлюднення проекту ОПП на сайті: 14 березня 2024 р. 

Дата завершення обговорення: 15 квітня 2024 р. 

 

Як до обговорення проєкту були залучені: 

 

- здобувачі вищої освіти 

Здобувачі були залучені до обговорення проекту освітньо-професійної програми 

шляхом участі у розширеному онлайн-засіданні робочої групи 19 лютого 2024 року, а також 

шляхом регулярних опитувань, які проводяться центром забезпечення якості освіти. 

Основними побажаннями здобувачів щодо змісту ОПП були: 

- зменшення кількості дисциплін соціально-гуманітарного спрямування; 

- збільшення кількості професійно-орієнтованих дисциплін; 

- збільшення обсягу практичних занять на початку навчання. 

 

- науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації ОП 

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої програми, були 

причетні до її обговорення шляхом участі у розширеному онлайн-засіданні робочої групи, 

у засіданні навчально-методичної комісії факультету та у засіданні Вченої ради факультету. 

Також науково-педагогічні працівники мали можливість ознайомитись із проектом 

освітньо-професійної програми, який був розміщений на сайті, та надати письмові відгуки 

на нього. 

Проф. Кореновський А.О. запропонував додати обов'язкову дисципліну «Теорія 

міри та інтеграла» у 5 семестрі з метою покращення рівня фундаментальної підготовки 

здобувачів. 

Доц. Страхов Є.М. запропонував вилучити з ОПП дисципліни «Філософія» та 

«Економічна теорія», а також ввести дисципліну «Історія та культура України». 

Доц. Шанін Р.В. запропонував збільшити кількість кредитів з дисциплін 

«Математичний аналіз І» (16 кредитів) та «Математичний аналіз ІІ» (14 кредитів). 

 

 

- роботодавці 

Роботодавці були залучені до обговорення шляхом участі у розширеному онлайн-

засіданні робочої групи, а також надавали свої відгуки протягом громадського обговорення 

проекту освітньо-професійної програми (надійшло 2 відгуки). 10 квітня 2024 року на 

розширеному засіданні кафедри алгебри геометрії та диференціальних рівнянь (протокол 

№ 9) було створено Раду стейкхолдерів з підготовки фахівців за спеціальністю 

«Математика» з метою більш активного залучення стейкхолдерів до процесу обговорення 

та функціонування освітньої програми.  

Біжік’ян М.Г., COO Digital Clever Solution Inc, вважає доцільним запровадження до 

освітньої програми обов’язкової дисципліни фахової та практичної підготовки «Вступ до 

спеціальності». З огляду на освітні втрати, обумовлені останніми роками он-лайн 

навчанням у середній школі, це дасть можливість підготувати студентів першого курсу до 




